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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA MMagyar IIfjúsági KKözpont TTanácsának ttiltakozása aa
megszállás eellen.

A MAGYAR FIATALOK JELSZAVA:
Éljen a szabad Csehszlovák Szocialista Köztársaság!

Az idő múlásával fokozódnak kételyeink, hogy a megszálló államok tudomásul ve-
szik-e határozott tiltakozásunkat és felháborodásunkat. Népeink elszánt és egyöntetű
állásfoglalására az ellenséges alakulatok fokozzák akcióikat, a támadó államok hírügy-
nökségei pedig elképesztő hazugságaikat. Már olyan híreket is hallottunk, hogy magyar
városainkban és falvainkban néhol nemcsak kollaboráns, hanem irredenta megnyilvá-
nulások is felütötték fejüket.

Meggyőződésünk, hogy ezek a hírek a szemenszedett hazugságsorozat legújabb
„gyöngyszemei”. Tiltakozunk és még egyszer tiltakozunk! Újból tudtára adjuk a magyar
kormánynak és a magyarországi sajtónak, rádiónak, hogy nemcsak elítéljük őket, ha-
nem helyettük is szégyelljük magunkat.

Kitartunk demokratikus-szocialista államunk sértetlen elvei mellett, és azok mellett,
akik ezekből az elvekből egy jottányit sem engednek.

A Magyar Ifjúsági Központ Tanácsa
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AAz Új SSzóó szerkesztőségének aa mmagyarországi úújságírók-
hoz iintézett ffelhívása, aamelyben eelítéli aa kkatonai mmegszállást aa ccsehszlovákiai eellenfor-
radalmi vveszéllyel iindokoló mmagyarországi ppropagandát.

MAGYARORSZÁGI ÚJSÁGÍRÓK,
HOL LÁTTÁTOK AZ ELLENFORRADALMAT?

Hazánk sorsdöntőén nehéz napjaiban nemegyszer tapasztalhattuk egyes szocialista
országok hírügynökségeinek és sajtójának félrevezető, rágalmakat szóró tendenciáját.
Erről győződhetnek meg azok is, akik a magyar rádió és televízió adását hallgatják, vagy
sajtóját olvassák. Eltekintve attól, hogy az „Ellenforradalmi veszély megelőzése” sőt az
„Ellenforradalmárok tevékenysége” állandó címszavai ezeknek a tudósításoknak, me-
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lyekre nem tudunk mást mondani, minthogy hazugság, kedden reggel arról számolt be
a magyar rádió, hogy egyes városokban „a népi milícia és a katonaság együttműködik
a szövetséges hadsereggel”. Aki látja népeink egységét, fegyelmezett és megfontolt, de
egy pillanatra meg nem alkuvó magatartását a megszállókkal szemben, első hallásra
tudja, hogyan minősítse ezeket a szavakat.

A propagandagépezeten túl, mely minden áron indokolni próbál, megszólalnak azon-
ban a „szemtanúk” is. Egyes magyarországi lapok „kiküldött tudósítói” számolnak be
arról, mit tesz az „ellenforradalom”. Jelszavakat idéznek, utca- és útjelző táblák meg-
rongálását emlegetik, s egy pillanatig sem akarják tudomásul venni,  t r a g é d i a  ér-
te a csehszlovák népet! Egy igaz barátot, aki a szocializmus építéséről sohasem mon-
dott le, s ezekben a nehéz napokban — melybe „barátai” taszították — nem kíván mást,
mint függetlensége tiszteletben tartását, s a békés építőmunka feltételei biztosítását.
Vajon a „kiküldött tudósítók” ezt nem látják?

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 227.. — rendkívüli kkiadás, 22.. pp..256
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AA Nő című hhetilap sszerkesztőségének ffelhívása aa mmagyar
asszonyokhoz.

A NŐ SZERKESZTŐSÉGÉNEK FELHÍVÁSA

MAGYAR ASSZONYOK!

Ezekben a súlyos napokban, amikor hazánkat, a humanista szocializmust építő
Csehszlovák Szocialista Köztársaságot idegen katonák szállták meg, köztük a Magyar
Népköztársaság fegyveres egységei, felhívunk benneteket, hogy tartsatok ki hűen köz-
társaságunk kormánya és pártunk, a CSKP vezetősége, Ludvík Svoboda köztársasági el-
nök, Oldřich Černík miniszterelnök, Alexander Dubček, a párt első titkára mellett!

Legyetek szolidárisak a cseh és a szlovák néppel, valamint hazánk többi lojális nem-
zetiségével, ne tárgyaljatok a megszállókkal, vessétek ki köreitekből az árulókat és kol-
laboránsokat. Legyetek szolidárisak a CSKP és az SZ[L]KP rendkívüli, XIV. kongresszu-
sának határozatával! Ne tévesszen meg benneteket az a sajnálatos tény sem, hogy ha-
zánk megszállásához, e szégyenletes akcióhoz a Magyar Népköztársaság kormánya is
kölcsön adta katonáit. Adjátok tudtára a hívatlan vendégeknek, hogy hazánkban nem kí-
vánatosak és hogy rögtön távozzanak!

Éljen a Csehszlovák Szocialista Köztársaság és annak elnöke, Ludvík Svoboda!
Éljen a humanista szocializmusért és kommunizmusért, hazánk népeinek egyenjogúsá-

gáért harcoló Csehszlovák Kommunista Párt és annak első titkára, Alexander Dubček!
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